2010年2月5日 星期五 主编 王长善 编辑 孔潇 校对 李 悦 版式 笑娟

"沈战东是我们新郑人,我们更应该记住他"

人大代表为英雄家人捐款10万元

□晚报记者 李萌/文 马健/图

本报讯 "沈战东是我们的好同志,我们所有新郑人都应该记住他。"昨日下午4时,在郑州市十三届人民代表大会第二次会议分组审议的新郑代表团会场,一场为沈战东家属募捐的活动正在进行。

"沈战东是我们新郑人,我们更应该记住他。"新郑代表团人大代表王宏坤对记者说。

虽然是一个简短的捐助仪式,但人大代

表们还是踊跃捐助,人大代表石聚领当场向 沈战东家人捐助10万元。"新郑代表团共31 人,每个代表都想表达一下对沈战东的崇 敬之情。根据统计,大家共捐助108700 元。"新郑代表团工作人员告诉记者,这些 钱将通过民政部门送到沈战东家属手中。 "这些钱虽然不多,但代表了我们对英雄的 崇敬。"

另外,人大代表石聚领还表示对于沈战东 家属今后的生活问题,还要进行帮助。



新郑代表团为英雄沈战东的家属捐款

为方便新疆人民吊唁,沈战东原来宿舍改为小灵堂

31 支特警队将分批重走沈战东巡逻线路

□晚报记者 孙庆辉 实习生 孙静 陶明博

本报讯 沈战东魂归故里,新疆维吾尔自治区各族人民仍念念不忘,有许多当地市民到援疆郑州特警驻地进行慰问和吊唁,前天开始,为方便当地群众吊唁,郑州特警将沈战东原来的宿舍改成了小灵堂。

另外,从3日开始,来自全国的31支特警队,将分批重走沈战东走过的巡逻线路,全面开展向沈战东尝习活动。

沈战东原来的宿舍改为小灵堂

"浩气长存续民族团结,英年早逝铸边疆稳定"为方便新疆人民吊唁,郑州特警将沈战东原来的宿舍改设成了一个小灵堂,供人们缅怀,这是挂在灵堂的一副挽联。

"沈战东走了,我来这里坐坐,不知道说什么,就是想来看看。"小灵堂正对门口放着两把椅子,特警何召辉一个人静静地坐在那里。

"除了驻地值班备勤人员,其他特警都出去巡逻了。"3日19时20分,在郑州援疆特警驻地的门岗值勤处,特警李俊杰在跨立值岗。

昨日凌晨,这一天已是己丑年立春。新疆 维吾尔自治区乌鲁木齐市天山区,路边的积雪 不见融化,绿化带上盖着厚厚的雪,立春的到 来并没有将这座城市带出冬季的寒冷,全天的 气温始终在0℃以下。

郑州援疆特警冯鹏飞和队友们整理好装备,跺了跺脚,往手心里哈了几口热气,裹了裹

身上厚重的警用棉衣,开始换班巡逻。

31支特警队将分批重走沈战东巡逻线路

按照公安部援疆特警前线指挥部的部署,从3日开始,来自全国的31支特警队开始全面开展向沈战东学习活动,除讨论和撰写心得体会外,还将分批重走沈战东走过的巡逻线路,加大见警率,全力维护乌市社会治安稳定,为广大乌市市民提供服务,迎接春节。

"你是郑州特警吗?我有你们的警民联系卡,我回家的路上一直没有路灯,不敢一个人回家。"特警三大队中队长徐英大听到电话里这个无助的声音,迅速就近派出一组警力前往护送,将这名因害怕而不敢走夜路的女孩安全护送到家。

"是郑州特警吗?我要到银行取10万元现金 急用,一个人去担心不安全,你们能帮我吗?"位 于鲤鱼山南路的某烟酒行徐老板打电话求助。 在郑州特警的全程护卫下,徐老板顺利办完取款 手续,为表示感谢,徐老板非要送特警一条烟不可,特警们婉拒后就迅速回到了巡逻岗位……

入疆半年多来,在乌鲁木齐市,郑州特警的身影遍布社区、学校、商铺等城市的每个角落,遍布乌鲁木齐的大街小巷。当地群众发自内心的欢迎和接纳这些带着"郑州特警"标志的警察。

一幅幅感人至深的画面,连成了一本警民 鱼水情深的画册,这本画册并没有结束,在郑 州援疆特警的共同努力下,还将继续……

线索提供 王浩 董永雷

